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Відділу освіти. кульг* 
молоді та спорту
Криничанської селищної р; 
Дніпропетровської області 
Бобошко Тетяни Іванівни 
вул. Центральна 120
с. Світлогірське 
Кам’янського району 
Дніпропетровської області

Супровідний лист

Я, Бобошко Тетяна Іванівна подаю документи для участі у конкурсі 
посаду керівника комунального закладу «Криничанська центральна публі1 
бібліотека» Криничанської селищної ради Дніпропетровської області.

Документи додаю:

1. заява -  1 арк.;

2. автобіографія -  1 арк.;

3. копія паспорта -  1 арк.;

4. копії диплому про освіту- 1 арк.;

5. копія свідоцтва про укладення шлюбу -  1 арк.;

6. рекомендаційний лист від директора ДОУНБ, голови ДВА, заслужено 
працівника культури України -  1 арк.;

7. рекомендаційний лист від бібліотечних працівників 
Криничанської селищної ради -  1 арк.;

8. мотиваційний лист -  2 арк.

Бобошко Т.І
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АВТОБІОГРАФІЯ

Я. Бобошко Тетяна Іванівна, народилася 15 березня 1960 року в 
Новетрошьке. П'ятихатського району Дніпропетровської області, громад: 
України.

З вересня 1967 року до липня 1975 року навчалася в НовотроїЦ; 
восьмирічній школі, де одержала свідоцтво про восьмирічну освіту.

В 1975 році вступила до Дніпропетровського культурно-освігнь 
училища Міністерства культури УРСР і в 1978 році закінчила повний к 
названого училища по спеціальності «Бібліотечна справа».

По закінченню культурно-освітнього училища отримала направлены 
Криннчанський район де і була прийнята на роботу на посаду методи 
районної бібліотеки для дорослих. З 1994 року по 1997 рік працюв; 
інспектором відділу культури. А з 16 квітня 1997 року прийнята по перевс 
на посаду директора Криничанської районної бібліотеки для дорослих, 
шй посаді працюю і зараз. З 1 квітня 2021 року бібліотека перейменовано 
Комунальний заклад «Криничанська центральна публічна бібліотек 
Криничанської селищної ради Дніпропетровської області.

Неодноразово приймала участь у виборчих кампаніях,: бу. 
заступником голови районної виборчої комісії, секретарем, члене 
дільничної комісії та обиралася депутатом селищної ради. Була народнії 
засідателем Криничанського районного суду.

До кримінальної чи адміністративної відповідальності н 
притягувалася.

Контактні телефони: 
робочий 9-12-84 
мобільний 068 923 08 35
Адреса електронної пошти: krinbibt@gmail.com

mailto:krinbibt@gmail.com


Конкурсній комісії
Бобошко Тетяни Іванівни 
вул. Центральна (Кірова) 120 
с. Світлогірське

Криничанського 
(Камянського)району 
Дніпропетровської області 
телефони:
робочий: 9 - 12-84 
мобільний: 068 923 08 35

Мотиваційний лисг

12 липня 2021р.

Після закінчення Дніпропетровського культурно-освітнього училища в 
1978 році по направленню прибула працювати в Криничанську центральну 
районну бібліотеку для дорослих на посаду методиста. Поєднуючи теорію із 
практикою, зрозуміла, що я не помилилася у виборі професії. На мою долю 
випала централізація бібліотечної галузі району в 1980 році А в 1992 році і 
децентралізація. Працюючи на посаді методиста для себе усвідомила, що 
бібліотека -  це заклад де підвищують свою професійну діяльність, не тільки 
її користувачі, а й самі бібліотекарі. Зрозуміла і те, що методист завжди 
повинен бути у вирі подій України, області, району і все необхідне 
передавати працівникам книгозбірень. Допомагала, контролювала, 
прикладала максимум зусиль для того, щоб бібліотеки району були 
закладами культури, освіти, знань, інформації, центрами спілкування.

А згодом, у квітні 1997 року, відділ культури доручив відповідальну 
посаду, посаду директора Криничанської центральної районної бібліотеки 
для дорослих,- Тісна співпраця директора і сільських голів дала свої 
результати. За останні роки більше 10 бібліотек району переведені в зручні 
для роботи приміщення, проведені ремонти. Бібліотеки є центрами громади

В центральній публічній бібліотеці замінені вікна на 
металопластикові, частково замінена електропроводка, відремонтована стеля 
в відділі обслуговування користувачів, методичному кабінеті. Тобто 
створюються належні умови праці як працівникам бібліотеки так і її 
користувачам.

Кожного року відвідувачі бібліотеки мають змогу почитати нову книгу. 
поли стати новий журнал чи газету. В 2020 році книгозбірня включена до 
переліку відібраних бібліотек Дніпропетровської області, які отримають



книжкові видання для поповнення бібліотечного фонду та заповнила анкету 
біблютеки-учасника «Програми поповнення фондів публічних бібліотек» від 
Українського інституту книги. А у 2021 році отримала 51" екземплярів 
нових книг різної тематики.

Запити мешканців регіону задовольняються відповідно актуальності 
сьогодення.

Одним із пріоритетних напрямків діяльності бібліотеки є 
соціокультурна та популяризаційна робота. Колектив книгозбірні добре 
розуміє те, що бібліотека це місце зустрічей, спілкування, відпочинку, 
набуття знань. Тому і проводяться в стінах книгозбірні літературно-музичні 
композиції, вечори, зустрічі, презентації, години історичної пам'яті, 
літературні години, віртуальні подорожі, години мужності та спілкування, 
бесіди, виставки творчих робіт земляків, Літературні експозиції, уроки 
видатних особистостей та багато інших форм роботи.• Бібліотека прородить 
заходи і за її межами, організовуються акції, читаючі майданчики, промеьади 
та подорожі бібліотечним сквером, презентації-бенефіси. читацькі марафони. 
При цьому спрямовується діяльність працівників закладу на визнання його 
авторитету як серед громади, влади району, так і на рівні області.

За моєї ініціативи, як керівника центральної районної бібліотеки для 
дорослих, бібліотека приймала участь в конкурсі «Організація нових 
бібліотечних послуг з використанням вільного доступу до інгернету» 
програми глобальні бібліотеки «Біблюміст - Україна» та стала однією із 
переможців конкурсу і отримала комп’ютерне обладнання, яке є АРМ 
(автоматичним робочим місцем) для користувача.

Криничанська центральна районна бібліотека з початку 2016 року 
працює в програмі «ІРБІС 64» (друга в області), а на сьогодні фонд 
літератури КЗ «Криничанська центральна публічна бібліотека» 
Криничанської селищної ради в повному обсязі заведений в електронний 
каталог.

Бібліотека є базою проведення обласних заходів -  семінарів, тренінгів, 
творчих лабораторій, школи молодого бібліотечного лідера.

Я, Бобошко Тетяна Іванівна, в подальших планах на майбутнє маю 
мету вивести бібліотеки громади на якісно новий рівень сучасних 
книгозбірень, створювати сучасні підходи до організації діяльності бібліотек 
та сприятливі умови для всебічного розвитку користувачів, приймати участь 
у проектній діяльності.



Д В Ш Г О П Е їгаки Ю І ОБЛАСНОЇ ДЕГЖАВНОЇ АДМИПСТГАЦП

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КУЛЬТУРИ

"ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА УНІВЕРСАЛЬНА НАУКОВА БІБЛІОТЕКА 
ІМЕНІ ПЕРВОУЧИТЕЛІВ СЛОВ’ЯНСЬКИХ КИРИЛА І МЕФОДІЯ"

49006, ДСП, м. Дніпро 6, вул. Ю.Савченка, 10, тел. 770-57-32 
http://www.libr.clp.ija; е-таіі: 1іЬга\@1іЬг.ф.иа

29.06.2021 № 118
Конкурсній комісії з проведення конкурсу на 
заміщення посади директора комунального 
закладу «Криничанська центральна публічна 
бібліотека» Криничанської селищної ради

Рекомендаційний лист

Бобошко Тетяна Іванівна очолює комунальний заклад «Криничанська центральна публічна 
бібліотека» Криничанської селищної ради з 01 квітня 2021 року. До цього часу, з квітня 1997 року, 
працювала директором КЗК Криничанської районної ради «Криничанська центральна районна бібліотека 
для дорослих».

За час роботи проявила себе як працьовита, щиро віддана бібліотечній справі особистість, яка є 
високопрофесійним спеціалістом, має різнобічні глибокі знання, креативне мислення, вміє швидко приймати 
рішення, чітко ставити перед колективом завдання і створювати умови для їх виконання.

Під її керівництвом у бібліотеці створено сучасний інформаційний центр, метою якого є 
забезпечення всебічного та рівного доступу до інформації всіх жителів регіону, підтримка та розвиток 
культури читання, виконання місії просвітництва та формування культурного середовища.

Окрім цього, Бобошко Т.І. опікується господарськими питаннями й успішно вирішує їх. Дякуючи її 
наполегливості та старанням заклад має естетичний вигляд, створено комфортні умови для роботи та 
обслуговування відвідувачів бібліотеки.

Завдяки її ініціативності, вмінню реагувати на нові явища в суспільстві та бібліотечній справі 
бібліотеки розробляють та впроваджують у роботу різноманітні інноваційні проекти та заходи, цільові 
комплексні програми, які дають змогу підвищувати імідж бібліотек, розвивати співпрацю з громадами та 
громадськими організаціями.

Бобошко Т.І. активно сприяє підвищенню кваліфікації своїх працівників шляхом організації 
навчання на курсах підвищення кваліфікації, обміну досвідом, участі в обласних семінарах та 
професійних зустрічах. Організовуються та впроваджуються бібліотечні проекти, які свідчать про 
оперативність у реагуванні бібліотек на нагальні інформаційні потреби громади.

Тетяна Іванівна постійно налаштовує бібліотечних працівників на активну участь у різноманітних 
конкурсах та обласних заходах, за активну участь в яких колектив неодноразово відзначався подяками та 
дипломами.

Криничанська центральна публічна бібліотека належить до бібліотек-лідерів Дніпропетровщини, 
вона заслужено неодноразово обиралася базою для проведення багатьох обласних заходів із підвищення 
професійної компетентності бібліотечного персоналу області й завжди отримувала високу оцінку 
учасників.

Криничанська центральна публічна бібліотека є активним учасником регіональних проектів, 
започаткованих Дніпропетровською обласною універсальною науковою бібліотекою ім. Первоучителів 
слов’янських Кирила і Мефодія: «Електронний каталог» та електронний краєзнавчий каталог 
«Дніпропетровщина». КЗ «Криничанська центральна публічна бібліотека» Криничанської селищної ради 
одна з перших серед бібліотек області розпочала роботу в соціальних мережах: створено блог «Бібліотечна 
Криничанщина» та сторінка у РасеЬоок.

Тетяна Іванівна Бобошко має багато відзнак, серед яких грамота голови Дніпропетровської обласної 
ради за вагомий особистий внесок у розвиток бібліотечної справи, багаторічну сумлінну працю, високий 
професіоналізм, почесна відзнака голови Дніпропетровської бібліотечної асоціації «За розвиток бібліотечної 
справи регіону» та символ Перемоги «Бібліотечна Ніка».

Зважаючи на позитивний бібліотекою^ ®бошко Тетяну Іванівну на
посаду директора КЗ «Криничанс^|^^^Ш к^^§лічна ліпкої селищної ради.

Директор, І і т  ||
голова ДБА, заслуженвд%імціде^Мі№
культури України %'о%, ' ' Надія ТІТОВА

http://www.libr.clp.ija


РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
Бобошко Тетяні Іванівні

Ми, бібліотечна спільнота Криничанської селищної територіальної 
громади, рекомендуємо на посаду директора комунального закладу 
«Криничанська центральна публічна бібліотека» Криничанської селищної 
ради Дніпропетровської області Бобошко Тетяну Іванівну.

Ми знаємо її, як досвідченого, високопрофесійного фахівця, 
прекрасного управлінця, організатора, креативного, принципового, творчого 
керівника. Як керівник, вона завжди проявляє наполегливість у роботі. 
Тетяна Іванівна ділиться набутими знаннями і досвідом роботи бібліотечної 
діяльності з працівниками бібліотек громади.

Під керівництвом Бобошко Т.І. підвищення кваліфікації бібліотечних 
працівників -  наради, семінари, тренінги, майстер-класи завжди проходять на 
високому рівні з використанням сучасних технологій.

Тетяна Іванівна має великий досвід роботи і здатності лідера- 
організатора. Її загальний бібліотечний стаж складає 43 роки, з них 24 на 
посаді директора. Під керівництвом Бобошко Т.І. комунальний заклад 
«Криничанська центральна публічна бібліотека» Криничанської селищної 
ради сучасний інформаційно-просвітницький заклад, який постійно працює 
над розширенням бібліотечно-інформаційних послуг, удосконаленням 
традиційних і впровадженням нових форм і методів роботи.

Вона досконало знає стан справ в бібліотечній галузі громади. На наше 
глибоке переконання може займати посаду директора комунального закладу 
«Криничанська центральна публічна бібліотека» Криничанської селищної 
ради Дніпропетровської області.
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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

І НАГОРОДЖУЄТЬСЯ
і*-

ШБОШПСО 
ЛҐетяна Іванівна

вагомий особистий впесої^у розвито\6і6лі 
справи, багаторічну сумлінну працю, високий 

професіоналізм та з нагоди (Всеукраїнського дня
бібліотеку
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колективу КЗ Криничанської районної ради 
«Криничанська центральна районна бібліотека 

для дорослих»

(директор Бобошко Тетяна Іванівна)

За активну участь у регіональній інформаційно-рекламній кампанії -  
бенефісі-презентації «Бібліотеки Дніпропетровщини запрошуюсь на побачення. 
Зустріч восьма. Рік 2019-й», яка відбулась у м. Дніпро під час святкування Дня міста 
та напередодні святкування Всеукраїнського дня бібліотек 14 вересня 2019 року у 
Сквері Г ероїв.

Презентація виставки - панорами «Бібліотека -  і читач: творчість і співпраця» за 
участю місцевого поета Олега Андрішко стали яскравою складовою загального свята, 
що свідчить про високу п р о ф а^ ^ ^ ^ ш ^ р н ість  колективу бібліотеки.

Директор Н .М .Т ітова

м. Дніпро, 2019



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ГРАМОТА
БОБОШКО 

Тетяні Іванівні
директорові районного комунального закладу культури 

„Криничанська центральна районна бібліотека для дорослих ”

за вагомий особистий внеап^у 
розвито^ бібліотечної справи, 

багаторічну сумлінну працю, високій 
професіоналізм, активну громадську 

діяльність та з нагоди



КЗК Криннчанської районно! ради 
«Крнничанська центральна районна 

бібліотека для дорослих»

директор 
Бобошко Тетяна Іванівна

За участь у реалізації регіонального проекту
«Електронний каталог»:
активне та якісне наповнення 

електронного каталогу на книжкові фонди 
бібліотек Дніпропетровщини

Директор 
КЗК «ДОУНБ» Н.М.ТІтои
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директор %ЗХ, %риничансьщ>їрайонної ради <Щтничансы^а 
центральна районна бібліотека для доросли.х»

за в а г о м и й  внесок^у п р и м н о щ н н я  к у л ь т у р н о ї  

с п а д щ и н и  і духовнії^ н а д б а н ь  укра їн сь ког о народу, 

т а  з н а г о д и  п р о ф е с і й н о г о  с в я т а —  

Усеу кр аї нсь ко го д н я  б і б л і о т е к

Толова %риничансьц )

районноїради Я.С. 'К РБ ЗЯФ

%риничщі 

2018 роїф
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ГРАМОТА
нагороджується 

БОБОШКО ТЕТЯНА ІВАНІВНА

директор КЗК Криничанської районної ради «Криничанська 
центральна районна бібліотека для дорослих»

за сумлінну багаторічну працю, вагомий внесок у 
примноження культурної спадщини і духовних 

надбань українського народу, 
та з нагоди професійного свята ~ 
Вееукраїнського дня бібліотек'

Голова Криничанської 
районної ради >

Наталя КОБЗАР

Криничанський район 
2017 р.


